

**Plnění úkolu 2.2.4. Zveřejňování poradců a poradních orgánů Strategie vlády v boji s korupcí na období let 2013 a 2014
a Akčního plánu boje s korupcí na rok 2016**

Údaje za II. pololetí roku 2016

Služby poradců ministra vnitra a útvarů ministerstva

Poradci			
Ministr / vedoucí ÚSÚ	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	odměna
KABINET MINISTRA VNITRA	Mgr. Zdeněk Boháč	Činnosti v oblasti mediační se zaměřením na práci s menšinami, monitoring, zabezpečení informací mezi ústředním orgánem a orgány státní správy a samosprávy, vyhotovování výstupů pro ministra vnitra.	180 000 Kč
	Mgr. Tomáš Kubeš	Poradenská činnosti v oblasti bezpečnosti státu.	210 000 Kč
	Mgr. Zdeněk Laube	Vysoce expertní a analytická činnost související se zpracováním koncepce „Auditu národní bezpečnosti“, se zaměřením geopolitických a historických rešerší, zásadních srovnávacích analýz právních úprav jiných států a analýz bezpečnostně politických. Dále je předmětem dohody expertní spolupráce při přípravě klíčových dokumentů při zřízení a zahájení plné činnosti Centra proti terorismu a hybridním hrozbám a rovněž poradenská a konzultační činnost vztahující se k problematice zákona č. 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů.	137 712 Kč
	Vojtěch Mynář	Poradenská činnost v oblasti bezpečnosti dopravy.	228 000 Kč
	Michal Rada	Poradenská činnost v oblasti eGovernmentu a přístupnosti ve věci osob se zdravotním postižením.	90 000 Kč
	PhDr. Miloš Růžička, Ph.D.	Poradenská činnost v oblasti strategie, komunikace a krizového managementu.	120 000 Kč
	Josef Rychlý	Posuzovací, konzultační a poradenské činnosti v oboru státní správy a v oblastech spadající do působnosti náměstka ministra vnitra.	45 024 Kč
	Mgr. Petr Schlesinger	Odborné činnosti spojené s problematikou komunální politiky a tvorba právních stanovisek a analýz v této oblasti.	210 000 Kč
	Bc. Filip Smola	Analýzy informací vztahujících se ke komunální politice, poskytování informací v oblasti týkající se problematiky komunálních voleb.	60 000 Kč
Helena Šášková	Poradenská a konzultační činnost v oblasti přestupkového řízení.	150 000 Kč	

Ministr / vedoucí ÚSÚ	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	odměna
KABINET MINISTRA VNITRA	PhDr. Karel Šplíchal	Poradenská činnost v oblasti fotbalového násilí.	150 000 Kč
	Pavel Tirner	Zajišťování různých technickoadministrativních prací, řízení a údržba motorových vozidel, jejichž nejvyšší přípustná hmotnost nepřevyšuje 3500 kg.	18 980 Kč
	Mgr. Václav Váchal	Konzultace auditních výstupů (externích, interních), bezpečnostní problematika vzdělání.	120 000 Kč
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE LEGISLATIVY, PRÁVA, ARCHIVNICTVÍ A SPRÁVNÍCH AGEND	Jan Zíkl	Koordinace investičních aktivit státních oblastních archivů.	150 300 Kč
PRVNÍ NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE VNITŘNÍ BEZPEČNOSTI	Ing. Martin Kuča	Konzultace a analýza materiálů České pošty, s.p.	138 000 Kč
	JUDr. Petr Solský	Kyberbezpečnost a audit národní bezpečnosti.	43 056 Kč
	JUDr. Kamil Nedvědický	Poradenství v oblasti migrace a azylu.	7 520 Kč
	Ivana Holá	Zajištění konzultační a poradenské činnosti v oblastech svěřených do působnosti oddělení organizace a koordinace kanceláře prvního náměstka ministra vnitra pro řízení sekce vnitřní bezpečnosti.	41 160 Kč
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE LEGISLATIVY, PRÁVA, ARCHIVNICTVÍ A SPRÁVNÍCH AGEND odbor archivní správy	Ing. Ivan Semerák	Konzultace a poradenství v oblasti ICT.	90 000 Kč
	Ing. Pavel Bernard	Poradenství a dozor při rekonstrukci výtahů v SOkA Kolína a Rakovník.	44 850 Kč
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE EKONOMIKY, STRATEGIÍ A EVROPSKÝCH FONDŮ samostatné oddělení strategií a ESIF	Ing. Jiřina Svitáková, Ph.D.	Poskytování poradenství v oblasti statistiky a evaluačních technik.	7 192 Kč

Ministr / vedoucí ÚSÚ	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	odměna
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE INFORMAČNÍCH A KOMUNIKAČNÍCH TECHNOLOGIÍ	Mgr. Bohdan Urban	Konzultační činnost související s rozvojem eGovernmentu a konzultační činnost v oblasti řízení projektů ESF.	150 000 Kč
	Mgr. Olga Lukešová	Provádění posuzovací, konzultační a poradenské činnosti (příprava a posuzování návrhů smluv včetně dodatků ke smlouvám, revize, případně příprava zadávacích podmínek veřejných zakázek v rámci úseku ICT, příprava a kontrola vládních materiálů).	24 000 Kč
	Mgr. Pavel Novák	Konzultační činnost v oblasti mediálních výstupů vedoucích pracovníků v oblasti ICT a eGovernmentu, příprava mediálních vystoupení NMV pro IKT a dalších vedoucích pracovníků v rámci úseku NMV pro IKT.	177 800 Kč
	Karel Hájek	Konzultační služby v oblasti konfigurace nastavení multimediálních zařízení a mobilních zařízení, poradenství v oblasti zavádění nových zařízení na poli telekomunikačních zařízení.	178 308 Kč
	Ing. Robert Píffl	Poradenská činnost v oblasti eGovernmentu v součinnosti s elektronickými formami dokumentů a souvisejícími právními předpisy, poradenství v oblasti elektronické fakturace B2G.	144 000 Kč
	Mgr. Jakub Kněžů	Příprava a analýza mediálního výstupu vedoucích pracovníků v oblasti ICT a eGovernmentu v rámci KNMV pro IKT a úsek NMV pro IKT, sledování aktuálních trendů v oblasti eGovernmentu, prezentace v médiích, informování o výstupech v médiích souvisejících s problematikou ICT a eGovernmentu.	140 812 Kč
	Jiří Bárta	Technické vyhodnocení odevzdaných nabídek jednotlivých uchazečů, odevzdaných v elektronických aukcích, které jsou součástí VŘ na poskytování služeb KIVS 2013-2017, předkládání a doporučení návrhu vzešlých z analýz nabídek uchazečů, úprava technických parametrů daných poptávkou a katalogových listů, podílí se na návrhu strategií dalších postupů řízení zakázky, osobní účast na Řídícím výboru KIVS.	27 300 Kč
	prof. Ing. Jiří Voříšek, CSc.	Odborné konzultace v oblasti eGovernmentu, příprava strategie ICT, spolupráce na agendě Rady vlády pro informační společnost.	55 500 Kč
	Karel Mazač	Činnosti související se správou a evidencí majetku, činnost související s inventarizací majetku.	22 275 Kč
Ing. Václav Kraus	Konzultační a poradenská činnost v oblasti úplného elektronického podání, budování datových center, v oblasti Cloudového řešení a anonymizaci SW.	54 000 Kč	

Ministr / vedoucí ÚSÚ	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	odměna
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE INFORMAČNÍCH A KOMUNIKAČNÍCH TECHNOLOGIÍ Správa základních registrů	Mgr. Pavel Novák	Zajištění informačních, publicistických a tiskových vztahů SZR.	157 500 Kč
	Ing. Jaroslav Krupka	Konzultace spojené s realizací a novelizací legislativy v souvislosti se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech a navazujících zákonů, které řeší využívání referenčních dat ostatními resorty a veřejnou správou.	132 396 Kč
	Mgr. Michaela Papírníková Jurečková	Poradenská činnost související s realizací a rozvojem informačního systému základních registrů.	75 000 Kč
	RNDr. Petr Tiller	Analytické práce související s řešením změn, analytické práce související s vnitřními procesy a projekty SZR.	90 300 Kč
	Ing. Ondřej Medovič, DiS.	Analytické a architektonické činnosti spojené se změnami v novele zákona č. 111/2009 Sb. a dále podle požadavků věcného správce RPP.	55 440 Kč
	Mgr. Tomáš Kroupa	Analytické a architektonické činnosti spojené se změnami v novele zákona č. 111/2009 Sb. a dále podle požadavků věcného správce RPP. Poskytování odborných konzultací interním pracovníkům SZR na základě aktuální potřeby v oblasti provozu a rozvoje systémů SZR.	55 440 Kč
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE INFORMAČNÍCH A KOMUNIKAČNÍCH TECHNOLOGIÍ odbor eGovernmentu	Ing. Jana Hvoříková	Zajišťování profesní komunikace a udržování motivace s pracovišti ústředních správních úřadů pro zajištění kontinuity a udržování znalostní báze pro další rozvoj procesních modelů.	112 800 Kč
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE INFORMAČNÍCH A KOMUNIKAČNÍCH TECHNOLOGIÍ odbor kybernetické bezpečnosti a koordinace ICT	Cyril Čapka	Komunikace s kraji a obcemi s rozšířenou působností, zejm. pomáhat prosazovat záměry a koncepci MV v oblasti kybernetické bezpečnosti (tzn. zajišťovat metodickou, konzultační a poradenskou činnost pro kraje a obce s rozšířenou působností); řešení připomínek územních orgánů k materiálům MV, týkajících se zajišťované oblasti; sledování a koordinace projektů samosprávy a zajišťované oblasti.	109 000 Kč
	Karel Berounský	Odborná součinnost při vytváření dotazů na uchazeče v rámci hodnocení nabídek v rámci zakázky "Rámcová smlouva na zajištění produkce tiskových dokumentů v prostředí Ministerstva vnitra ČR" • prověření nabídek uchazečů, zejm. ve smyslu udržitelnosti projektu • odborná součinnost v případě vypořádávání námitek • komunikace s veřejnými zadavateli • odborná oponentura výsledku projektů • součinnost při návrhu postupu na vyřazení stávajících zařízení • průběžné vyhodnocování stanovených cílů a tvorba návrhů korekcí.	33 000 Kč
	Lenka Ročková	Podpůrná administrativní činnost a příprava podkladů spojených s realizací centrálních nákupů SW produktů a mini tendrů; práce se systémem Gemin.cz-el. tržiště a spisovou službou MV Ginis.	35 200 Kč

<i>Ministr / vedoucí ÚSÚ</i>	<i>Jméno a příjmení</i>	<i>Předmět činnosti</i>	<i>odměna</i>
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE INFORMAČNÍCH A KOMUNIKAČNÍCH TECHNOLOGIÍ odbor Hlavního architekta eGovernmentu	Oldřich Kalina	Rozvoj součástí metodického rámce NAP, tzv. Národního architektonického rámce, jeho metod, referenčních modelů, příkladů, vzorů a návodů. Modelování závazných a doporučených architektonických vzorů, spojených s centrálními a sdílenými službami eGovernmentu. Správa modelů a centrálních nástrojů Enterprise Architecture Managementu (EAM) pro NAP.	57 200 Kč
	Michal Najman	Technická konzultace v oblasti publikace a katalogizace otevřených dat.	26 600 Kč
	Dušan Chlapek	Konzultace, semináře a standardy v oblasti otevřených dat.	36 740 Kč
	Martin Nečaský	Konzultace, semináře a standardy v oblasti otevřených dat.	36 740 Kč
	Jakub Klimek	Konzultace, semináře a standardy v oblasti otevřených dat.	29 700 Kč
	David Hemala	Konzultace, semináře a standardy v oblasti otevřených dat.	17 600 Kč
	Jakub Míšek	Konzultace, semináře a standardy v oblasti otevřených dat.	17 600 Kč
	Josef Knotek	Rozvoj součástí metodického rámce NAP, tzv. Národního architektonického rámce, jeho metod, referenčních modelů, příkladů, vzorů a návodů. Modelování závazných a doporučených architektonických vzorů, spojených s centrálními a sdílenými službami eGovernmentu. Správa modelů a centrálních nástrojů Enterprise Architecture Managementu (EAM) pro NAP.	33 000 Kč
	Michal Petráš	Rozvoj součástí metodického rámce NAP, tzv. Národního architektonického rámce, jeho metod, referenčních modelů, příkladů, vzorů a návodů. Modelování závazných a doporučených architektonických vzorů, spojených s centrálními a sdílenými službami eGovernmentu. Správa modelů a centrálních nástrojů Enterprise Architecture Managementu (EAM) pro NAP.	20 350 Kč

	Adéla Klečková	Podpora výkonu činnosti koordinátora projektového okruhu a odborného gestora projektového okruhu pro Elektronickou identitu, elektronické doručování a ekvivalenci dokumentů (eIDAS) Strategického rámce rozvoje veřejné správy 2014 – 2020.	22 672 Kč
Ministr / vedoucí ÚSÚ	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	odměna
NÁMĚSTEK MINISTRA VNITRA PRO ŘÍZENÍ SEKCE VEŘEJNÉ SPRÁVY - odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy	Ing. Aleš Dresler, Ph.D.	Odborné konzultace při vzniku metodických doporučení pro rozvoj metod kvality veřejné správy v území.	73 920 Kč
	doc. Ing. Milan Jan Půček, Ph.D.	Vytvoření vstupní sebevaluační zprávy k projektu „Implementační jednotka Strategického rámce rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014 - 2020“.	3 450 Kč
	prof. Ing. Jan Pavel, Ph.D.	Účast v hodnotící komisi v rámci projektu „Zpracování analytických podkladů vycházejících z Implementačních plánů Strategického rámce rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014-2020“.	4 000 Kč
	JUDr. Jiří Němec	Účast v hodnotící komisi v rámci projektu „Zpracování analytických podkladů vycházejících z Implementačních plánů Strategického rámce rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014-2020“.	2 250 Kč
	Ing. Marek Jetmar, Ph.D.	Účast v hodnotící komisi v rámci projektu „Zpracování analytických podkladů vycházejících z Implementačních plánů Strategického rámce rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014-2020“.	8 000 Kč
	Ing. Ludmila Němcová	Účast v hodnotící komisi v rámci projektu „Zpracování analytických podkladů vycházejících z Implementačních plánů Strategického rámce rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014-2020“.	4 000 Kč
odbor interního auditu	Ing. Rodan Svoboda	Poradenské služby při tvorbě a aplikaci metodologie řízení rizik pro odbor interního auditu a kontroly a následná lektorská činnost v oblasti řízení rizik.	80 000 Kč

Poradní orgány ministerstva vnitra a útvarů ministerstva vnitra

Poradní orgány			
Název orgánu	Člen orgánu	Předmět činnosti	odměna
	doc. JUDr. Eva Horzinková, Ph.D.		5 000 Kč
	JUDr. Jitka Rybová		10 000 Kč
	Mgr. Zdeňka Přenosilová		5 000 Kč

Poradní sbor ministra vnitra ke správnímu řádu	doc. JUDr. Martin Kopecký, CSc.	Konzultační a expertní činnosti v souvislosti s legislativní činností Ministerstva vnitra pro Poradní sbor ministra vnitra ke správnímu řádu.	5 000 Kč
	JUDr. Jiří Rajchl, Ph.D.		5 000 Kč
	Mgr. Ing. David Bohadlo		5 000 Kč
	Ing. Alena Loudová		7 500 Kč
	JUDr. Pavel Zářecký, CSc.	Konzultační a expertní činnosti v souvislosti s legislativní činností Ministerstva vnitra pro Poradní sbor ministra vnitra ke správnímu řádu, zároveň konzultační a expertní činnosti při tvorbě návrhů nejsložitějších systémů právních úprav a nejsložitějších zákonných úprav s nejširšími dopady na právní poměry České republiky a při tvorbě novelizací zákonů a stanovisek k návrhům právních předpisů.	40 000 Kč
Poradní sbor náměstka ministra vnitra pro státní službu k zákonu o státní službě	JUDr. Jan Kněžínek	Expertní a poradenská činnost v oblasti zákona o státní službě.	7 000 Kč
	JUDr. Josef Vedral		3 000 Kč
	doc. JUDr. Petr Hůrka		3 000 Kč
	JUDr. Helena Úlehlová		7 000 Kč
	Mgr. Ludmila Tomandlová		7 000 Kč
	JUDr. Zdeněk Ďuríček, MPA		7 000 Kč
	JUDr. et Mgr. Radomír Valica		7 000 Kč
	Ing. Ondřej Štika		7 000 Kč
	JUDr. Petr Šimerka		7 000 Kč
Rozkladová komise ministra vnitra	JUDr. Zdeňka Soukupová	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení rozkladové komise.	2 142 Kč
	JUDr. Josef Vedral, Ph.D.	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	1 428 Kč
	JUDr. Jaroslav Peca	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	3 570 Kč
	doc. JUDr. Helena Prášková	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	714 Kč

	JUDr. Jan Wagner	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 998 Kč
	JUDr. Svatava Vronská	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 284 Kč
Název orgánu	Člen orgánu	Předmět činnosti	odměna
Rozkladová komise ministra vnitra	Mgr. Ing. David Bohadlo	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	3 570 Kč
	JUDr. Miroslav Duchoň	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 998 Kč
	JUDr. Robert Bezděk, CSc.	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 284 Kč
	Mgr. Ludvík Matoušek	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	3 570 Kč
	JUDr. Ing. Dalibor Nový, Ph.D.	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	5 712 Kč
	JUDr. Pavel Vetešník	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 998 Kč
	JUDr. Ing. Libor Morávek, Ph.D., LL.M.	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 284 Kč
	doc. JUDr. Eva Horzinková	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	2 856 Kč
	Mgr. Pavlína Kroupová	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 284 Kč
	JUDr. et. Mgr. Luboš Jemelka, Ph.D.	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	1 428 Kč
JUDr. Mgr. Jakub Vlček	Projednávání rozkladů podaných proti rozhodnutí Ministerstva vnitra, podnětů k přezkumnému řízení a návrhu na opatření proti nečinnosti v působnosti Ministerstva vnitra, řízení jednání rozkladové komise.	4 284 Kč	

Koordinační komise pro přípravu směrnic ministerstev a jiných ústředních správních úřadů týkajících se orgánů krajů a orgánů obcí na úseku výkonu státní správy	Mgr. Pavel Talpa	Aktivní účast na jednání koordinační komise.	329 Kč
	JUDr. Petr Veit, CSc.	Aktivní účast na jednání koordinační komise.	329 Kč
Rada pro Program bezpečnostního výzkumu České republiky v letech 2015 - 2020(BV III/1-VS)	pplk. JUDr. Martin Bohman, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	35 000 Kč
	plk. Ing. Daniel Dittrich	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	45 000 Kč
	PhDr. Štěpán Vymětal, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	15 000 Kč
	doc. Ing. Blahoslav Dolejší, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	5 000 Kč
	Ing. Jaroslava Hejdová	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	15 000 Kč
	Ing. Michal Pešan	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	10 000 Kč
	JUDr. Miroslav Růžička, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	5 000 Kč
	Ing. Jaroslav Šmíd	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	15 000 Kč
	Ing. Richard Michálek	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	10 000 Kč
	doc. Ing. Ladislav Lehký, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	10 000 Kč

	Bc. Jan Schneider	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	5 000 Kč
	Ing. Miroslav Urban	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	15 000 Kč
Rada programu Bezpečnostní výzkum pro potřeby státu v letech 2016 až 2021 (BV III/2-VZ)	plk. Ing. Jiří Bouček	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	plk. Ing. Daniel Miklós, MPA	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	plk. Mgr. Bc. Milan Komárek	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	Mgr. Martin Koňářík	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	pplk. Mgr. Bc. Barbora Šindlerová	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	MUDr. Marie Adámková, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	7 980 Kč
	Ing. Ivana Bejdová, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	Ing. Peter Bysterský	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč

	Ing. Jaroslava Hejdová	Plnění úkolů vyplývajících ze zák.č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	Ing. Petr Krs	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	JUDr. Miroslav Růžička, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	Ing. Marcel Špirk	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	kpt. JUDr. Jan Urban, MBA	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
	pplk. RNDr. Ivan Valach	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	8 000 Kč
Panely pro hodnocení koncepcí dlouhodobého rozvoje výzkumných organizací - 1. Panel pro hodnocení výzkumných organizací v problematice ochrana obyvatelstva	prof. Ing. Tomáš Čechák, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák.č. 130/2002 Sb.	18 000 Kč
	Ing. Stanislav Pospíšil, DrSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	18 000 Kč
	prof. Ing. Dušan Vičar, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	18 000 Kč
	doc. Dr. Ing. Michail Šenovský	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	17 640 Kč
	prof. RNDr. Pavel Danihelka, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	17 640 Kč
	prof. MUDr. Leoš Navrátil, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zákona č. 130/2002 Sb.	17 640 Kč

	doc. Ing. Vladimír Pitschmann, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	18 000 Kč
	plk. Ing. Daniel Dittrich	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	18 000 Kč
	Mgr. Miroslava Leflerová	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	18 000 Kč
Panely pro hodnocení koncepcí dlouhodobého rozvoje výzkumných organizací - 2. Panel pro hodnocení výzkumných organizací v problematice forenzních věd	doc. Dr. Ing. Milan Jahoda	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
	prof. Dr. Ing. Aleš Dudáček	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
	prof. PhDr. Jiří Straus, DrSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	11 760 Kč
	prof. Ing. Karel Ventura, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	11 760 Kč
	prof. Ing. Jitka Moravcová, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
	pplk. JUDr. Martin Bohman, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
Panely pro hodnocení koncepcí dlouhodobého rozvoje výzkumných organizací - 3. Panel pro hodnocení výzkumných organizací v problematice policejních věd a kriminologie	JUDr. Miroslav Růžička, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
	doc. JUDr. Štefan Kočan, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
	prof. MUDr. Leoš Navrátil, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	11 760 Kč
	doc. PhDr. Jiří Buriánek, CSc.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč

	Ing. Petr Košťif	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
	Mgr. Michal Špejra	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	12 000 Kč
Panely pro hodnocení koncepcí dlouhodobého rozvoje výzkumných organizací - 4. Panel pro hodnocení výzkumných organizací v problematice archivnictví	PhDr. Luboš Velek, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	6 000 Kč
	Mgr. Tomáš Lechner, Ph.D.	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	6 000 Kč
	PhDr. Lenka Linhartová	Plnění úkolů vyplývajících ze zák. č. 130/2002 Sb.	6 000 Kč

Poradenské společnosti			
Pro: sekce vnitřní bezpečnosti - odbor bezpečnostní politiky a prevence kriminality			
Název	Předmět činnosti	Služby	odměna
Soft Targets Protection Institute, z.ú.	Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona	Zpracování dodatku k Metodice jak předejít útokům na osoby a veřejný pořádek.	15 000 Kč
Evropské hodnoty z.s.	Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona	Zpracování analýzy trendů.	45 000 Kč

Název	Předmět činnosti	Služby	odměna
Pro: sekce ekonomiky, strategií a evropských fondů			
Lukáš Hrabě	Poradenství	Support EKIS-MV ve společnosti ZS MV; metodická a uživatelská podpora provozu systému EKIS MV, závěrkových operací při účetních uzávěrkách, systémových nástrojů, oblastí evidence majetku a inventur, služby architekta a integrátora informačních systémů, příprava, podpora implementace a podpora provozu rozvojových projektů.	927 328 Kč
Název	Předmět činnosti	Služby	odměna
Pro: sekce ekonomiky, strategií a evropských fondů - odbor veřejných zakázek a centrálních nákupů			
MT LEGAL s.r.o.	Právní služby	Zpracování stanoviska ke kontrole MPSV v rámci VZ.	78 650 Kč
MT LEGAL s.r.o.	Právní služby	Úkony související s přípravou zadávací dokumentace.	140 360 Kč
Pro: sekce informačních a komunikačních technologií			
Arrow ECS, a.s.	Konzultační služby	Konzultační služby.	42 350 Kč
Caleum a.s.	Konzultační služby, analýza	Konzultační práce, analýza systémových prací.	72 600 Kč
Equica, a.s.	Poradenství	Poradenská a konzultační činnost.	700 651 Kč
LL-C (Certification) Czech Republic s.r.o.	Certifikace	Certifikace systému řízení podle normy ISO 20000 a 27001.	79 860 Kč
NAKIT, s.p.	Konzultační služby	Poskytování konzultačních služeb projektu MORIS (I. a II. etapa).	7 142 165 Kč
RELSIE spol. s r.o.	Audit	Audit kybernetické bezpečnosti.	106 238 Kč
Simac Technik ČR, a.s.	Konzultační služby	Konzultační a implementační práce při nasazení konsolidovaného systému bezpečnosti.	118 580 Kč
Grant Thornton Valuations, a.s.	Smlouva	Znalecký posudek.	38 720 Kč
Pro: sekce informačních a komunikačních technologií			

D.B.O., s.r.o.	Smlouva	Poskytování služeb spočívajících v poskytování součinnosti při realizaci otevřeného zadávacího řízení.	167 091 Kč
BDO IT, a.s.	Smlouva	Poskytování služeb spočívajících v poskytování součinnosti při realizaci veřejných zakázek.	115 797 Kč
Grant Thornton Valuations, a.s.	Smlouva	Znalecký posudek.	114 950 Kč
CS-Project spol. s r.o.	Smlouva	Poskytování služeb podpory zadavatele.	125 844 Kč
Název	Předmět činnosti	Služby	odměna
NESS Czech s.r.o.	Smlouva	Poskytování konzultačních a poradenských služeb.	118 580 Kč
Risk Analysis Consult., s.r.o.	Smlouva	Poskytování konzultačních služeb.	601 128 Kč
Relsie spol. s r.o.	Smlouva	Poskytování konzultačních služeb.	95 614 Kč
3S.cz, s.r.o.	Smlouva	Poskytování konzultačních služeb.	1 168 860 Kč
Národní agentura komunikačních a informačních technologií, s.p.	Smlouva	Poskytování konzultačních služeb – architekt kybernetické bezpečnosti a projektový manažer senior.	2 292 950 Kč
NAKIT, s.p.	Smlouva na poskytování služeb projektu KIVS a služeb ICT 2015-2016	Poskytnutí odborných konzultačních a poradenských služeb a realizace činností v souvislosti s projektem KIVS a dalšími projekty z oblasti ICT a poskytnutí služby migrace operátorů.	20 899 680 Kč
Ing. Ivan Janoušek	Znalecký posudek	Znalecký posudek - výše sankcí.	91 960 Kč
Ing. Pavel Tesař	Smlouva	Poskytování odborných konzultačních služeb.	115 797 Kč
Marek Daniš	Smlouva	Expertní technické služby.	24 000 Kč
YELLOW SHAPES s.r.o.	Smlouva	Konzultační služby.	48 500 Kč
NAKIT, s.p.	Smlouva o poskytnutí konzultačních služeb v rámci přípravné činnosti geoinformačního systému infrastruktury sítí.	Konzultační služby - geoinformační systém infrastruktury sítí v rámci přípravné činnosti geoinformačního systému infrastruktury sítí.	3 662 488 Kč
Relsie s.r.o.	Smlouva	Konzultační služby.	229 900 Kč

MT Legal s.r.o.	Smlouva	Konzultační služby.	70 180 Kč
Název	Předmět činnosti	Služby	odměna
Asseco Central Europe a.s.	Smlouva o dílo	Revize a aktualizace "Plánu zvládnání rizik".	109 900 Kč
Asseco Central Europe a.s.	Smlouva o dílo	Aktualizace uživatelské příručky.	59 690 Kč
Grant Thornton Valuations, a.s.	Smlouva	Znalecký posudek.	59 290 Kč
IDC CEMA, s.r.o.	Smlouva o dílo	Evaluace procesu schvalování projektů odborem Hlavního architekta eGovernmentu.	118 580 Kč
NAKIT, s.p.	Rámcová smlouva na poskytování služeb do konce roku 2016	Konzultační služby ICT.	23 034 794 Kč
Grant Thornton Valuations, a.s.	Znalecká činnost	Vypracování znaleckého posudku.	72 600 Kč
Pro: sekce legislativy, práva, archivnictví a správních agend - odbor legislativy a koordinace předpisů			
Microsoft s. r. o.	Aktualizace technické dokumentace a dohled nad implementací řešení projektu e-Sbírka a e-Legislativa	Technická dokumentace - zpracování dodatku č. 1 a 3 detailního návrhu technického řešení informačních systémů e-Sbírka a e-Legislativa.	1 577 114 Kč
Pro: sekce legislativy, práva, archivnictví a správních agend - odbor archivní správy			
Mgr. Bc. Radka Paulová - právní služby	Dohoda o provedení práce	Zabezpečení agendy ukončení nájemních vztahů.	29 250 Kč
JUDr. Simona Matušková - právní služby	Dohoda o provedení práce	Vyhotovení nájemních smluv - nové nájemní vztahy.	6 050 Kč
Název	Předmět činnosti	Služby	odměna

Ing. Karel Pleyer, IČ 44208294	Architektonické a inženýrské činnosti a související technické poradenství	Konzultace k projektům neinvestičních akcí.	9 100 Kč
Ing. Viktor Weilguny, IČ 10345248	Architektonické činnosti, Ostatní profesní, vědecké a technické činnosti	Odborná a konzultační činnost při vyhodnocování statických poruch budovy.	2 500 Kč
Prostor 008, s.r.o., IČ 28514785	Architektonické a inženýrské činnosti a související technické poradenství	Posouzení zastavitelnosti pozemku budovou.	114 950 Kč
ACTRA s.r.o., IČ 61062766	Architektonické a inženýrské činnosti a související technické poradenství	Odborný posudek projektové dokumentace pro stavební povolení na rekonstrukci budovy.	12 100 Kč
Pro: sekce ekonomiky, strategií a evropských fondů - odbor správy majetku			
Zdravotnický ústav (příspěvková organizace zřízená MZ ČR) ICO: 71009361	Oblast ochrany zdraví	Rozbor rekreační vody.	9 873 Kč
SEKK spol. s r. o. ICO: 64824195	Oblast ochrany zdraví	Rozbory krve.	13 734 Kč
Purum s. r. o. IČO: 62414402	Oblast ochrany životního prostředí	Rozbory odpadní vody.	6 903 Kč
Ing. Jiří Čermák IČO: 16431154	Oblast stavebnictví	Technický dozor při rekonstrukci kanalizační přípojky.	21 000 Kč
Ing. Martin Szotkowski IČO: 71806563	Oblast stavebnictví	Konzultace před kolaudací objektu.	15 000 Kč

Advokáti a advokátní kanceláře

Pro: sekce sociálního a zdravotního zabezpečení, bezpečnostního výzkumu a projektového řízení			
Název	Typ závazku	Služby	Finanční plnění (celková sjednaná částka)
JUDr. Dominik Brůha, Ph.D.,	Smlouva	Právní služby.	52 970 Kč
Pro: sekci veřejné správy - odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy			
MT Legal, s.r.o.	Smlouva o dílo	Zpracování stanoviska.	78 650 Kč
Pro: sekce informačních a komunikačních technologií			
Havel, Holásek & Partners s.r.o.	Smlouva	Poskytování právních služeb.	318 643 Kč
Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.	Smlouva	Poskytování právních služeb.	79 216 Kč
Advokátní kancelář Bartoň - Suchá	Smlouva	Expertní právní služby při zastupování Ministerstva vnitra.	96 558 Kč
Pro: sekce informačních a komunikačních technologií			
Mgr. Michal Mazel, advokát	Smlouva	Komplexní analýza právních předpisů.	591 690 Kč
ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o., Mgr. Michal Mazel, advokát, MT Legal s.r.o. advokátní kancelář a Becker a Poliakoff, s.r.o. advokátní kancelář.	Rámcová smlouva	Zajištění právních služeb pro Ministerstvo vnitra.	5 535 277 Kč
Pro: sekce legislativy, práva, archivnictví a správních agend - odbor legislativy a koordinace předpisů			
MT Legal s. r. o., advokátní kancelář	Objednávka na dodávku prací	Zpracování obchodních podmínek pro plánované veřejné zakázky "Implementátor technického řešení projektu e-Sbírka a e-Legislativa" a "Verifikátor datové báze systému e-Sbírka a e-Legislativa".	164 560 Kč
Pro: sekce legislativy, práva, archivnictví a správních agend - odbor archivní správy			
MT Legal s.r.o., advokátní kancelář	Příkazní smlouva	Organizace výběrového řízení veřejné zakázky.	193 600 Kč
Název	Typ závazku	Služby	Finanční plnění (celková sjednaná částka)

Pro: sekce ekonomiky, strategií a evropských fondů - odbor správy majetku			
JUDr. Marie Beránková, advokát, IČO 66217423, se sídlem Žitná 1633/47, 110 00 Praha 1	Smlouva za poskytování právních služeb	Návrhy smluv a o prodeji nemovitého majetku, bezúplatným převody pozemků bezprostředně souvisejících s pozemky bytových družstev a jednání s příslušnými katastrálními úřady.	120 000 Kč
Wimětal a Partneři, advokátní kancelář, s. r. o.	Smlouva	Poskytování vybraných právních služeb v mimosoudních záležitostech.	139 755 Kč
Wimětal a Partneři, advokátní kancelář, s. r. o.	Smlouva	Poskytování právních služeb ve složitých obchodně-právních kauzách.	90 750 Kč
JUDr. Jindřich Vítek, advokát Advokátní kanceláře Erhartová, Vítek	Smlouva	Poskytování právních služeb v oblasti zadávacích řízení.	109 558 Kč
Společná advokátní kancelář Wimětal a Pilařová, Mgr. Lukáš Wimětal, advokát, JUDr. Helena Pilařová, advokátka	Smlouva	Zajištění komplexních právních služeb k řešení dalšího vývoje v probíhajících složitých právně obchodních kauzách.	297 508 Kč
JUDr. Jiřina Lužová, advokát, se sídlím Dušní 22, 110 00 Praha 1	Smlouva o právní pomoci	Právní poradenství	108 000 Kč